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設問

No. 
設問内容 正答 

Q1 ⼥性は３６歳以降では妊娠する能⼒は落ちる。 正しい 

Q2 
避妊をせずに１年間定期的にセックス（性交渉）をしても妊娠しない夫婦は不妊で

ある。 正しい 

Q3 タバコを吸う⼥性は妊娠する能⼒が落ちる。 正しい 

Q4 タバコを吸う男性は不妊になりやすい。 正しい 

Q5 約１０組に１組の夫婦は不妊である。 正しい 

Q6 精⼦が作れる男性は不妊ではない。 間違い 

Q7 今⽇では、４０代の⼥性も３０代の⼥性と同じくらいの確率で妊娠できる。 間違い 

Q8 健康的な⽣活習慣の⼈は不妊ではない。 間違い 

Q9 思春期以降におたふくかぜにかかった男性は、将来不妊になりやすい。 正しい 

Q10 ⽉経のない⼥性も妊娠できる。 間違い 

Q11 標準体重より１３キロ以上太っている⼥性は妊娠できないことがある。 正しい 

Q12 勃起できる男性は不妊ではない。 間違い 

Q13 性⾏為感染症にかかったことがある⼈は不妊になりやすい。 正しい 
   

•妊孕性知識の評価：カーディフ不妊知識尺度⽇本語版を使⽤（全 13 項⽬）  

•選択肢：「正しい」「間違い」「わからない」  
•正解「１点」、不正解またはわからないを「0 点」で評価（合計得点：0〜13 点満点）  

 


